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Mladi	smo	vsakodnevno	soočeni	z	novimi	izzivi	in	priložnostmi,	ki	jih	pogosto	ne	znamo	izkoristiti.	Velikokrat	bi	potrebovali	nasvete	starejših	
in	izkušenejših,	ki	so	to	pot	že	prehodili	in	bi	nam	lahko	pokazali	pravo	smer,	pa	ne	vemo,	na	koga	bi	se	obrnili.	Vizija	projekta	je,	da	bi	
imel	v	prihodnosti	vsak	mlad	posameznik	imel	vsaj	enkrat	svojega	mentorja	s	področja,	ki	ga	zanima
	
Z	mentorskim	programom	želimo:
mlade	opogumiti,	da	začnejo	že	danes	postavljati	temelje	svoji	prihodnostim,
mladim	ponuditi	izkušnje,	nasvete,	znanje	in	podporo	starejših	generacij,
vzpodbuditi	pretok	znanja	in	informacij	med	vsemi	aktivnimi	posamezniki,
ustvariti	lepe	mentorske	odnose,	ki	bodo	pozitivno	vplivali	na	celotno	družbo.
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Zavod	Ypsilon	pobudnik	in	organizator	projekta	Mentorski	program	–	Uči	se	od	najboljših	nadaljuje	z	odpiranjem	Mentorskih	
kotičkov	po	Sloveniji.	Za	namen	spodbujanja	mentorskega	povezovanja	in	promocije	mentorstva	organiziramo	tudi	Mentorske	

čajanke,	da	bodočim	mentorjem	in	mentorirancem	predstavimo	uspešne	zgodbe	mentorskih	povezav	in	spodbujamo	idejo	
mentorskega	povezovanja.	

					

Mentorski	program	-		Uči	se	od	najboljšihMentorski	program	-		Uči	se	od	najboljših

			
V	 okviru	 mentorskega	 povezovanja	 Slovenije	 se	 nam	 lahko	 pridružite	 na	 vač	 načinov	 in	 ena	 izmed	 nih	 je	 uvedba	
MENTORSKEGA	 KOTIČKA	 v	 vaših	 prostorih.	 Mentorski	 kotiček	 predstavlja	 prostor,	 kjer	 se	 bodo	 mentorski	 pari	 tekom	
mentorskega	sodelovanja	lahko	srečevali.
	
Tako	mentorjem	in	mentorirancem	bodo	“Mentorski	kotički”	ponudili	miren	kraj,	kjer	se	bodo	lahko	učili	en	od	drugega,	gradili	
na	kariernih	poteh,	izpopolnjevali	cilje	in	vizije	ter	obenem	promovirali	idejo	mentorskega	povezovanja.
	
Mentorske	kotičke	v	okviru	programa	smo	že	odprli	v	prostorih:	Cene	Štupar	–	CILJ,	STA	Café,	Kovačnica,	Hostel	Trezor,	ZRSZ	
OE	Ljubljana,	ABC	Hub	(Spodnja	etaža	Emporiuma)…
	
Mentorski	kotiček	predstavlja	innovativno	rešitev	za	povezovanje	mentorskih	parov	in	tudi	predstavitev	mentorskega	programa.
				

			
Koncept:	Mentorska	čajanka	je	2	urni	dogodek,	kjer	se	v	sproščenem	vzdušju	in	ob	čaju	dotaknemo	različnih	tematik	ter	
jih	povežemo	z	mentorstvom.	Cilj	dogodka	je	predstaviti	Mentorski	program	–	Uči	se	od	najboljših	z	deljenjem	zgodb	in	
dobrih	praks	s	strani	mentorskih	parov,	menotorjev,	mentorirancev,	Ambasadorjev	mentorskega	programa	in	podpornikov	
mentorstva.	 Vsak	 dogodek	 se	 nanaša	 na	 posamezno	 tematiko,	 ki	 jo	 povežemo	 z	 zgodbami	 mentorstva	 in	 Mentorskega	
programa	–	Uči	se	od	najboljših.
Cilj	dogodka	je	tudi	približati	mentorstvo	in	mentorsko	povezovanje	ter	vključiti	v	program	nove	mentorje	in	mentorirance.
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Z	mentorskim	programom	želimo	povezati	mlade	med	15.	in	30.	letom	s	starejšimi	in	izkušenejšimi,	ki	bodo	postali	njihovi	mentorji.	
Težimo	 k	 temu,	 da	 bo	 v	 prihodnosti	 vsak	 mlad	 posameznik	 imel	 vsaj	 enkrat	 svojega	 mentorja	 s	 področja,	 ki	 ga	 zanima.	
Sodelovanje	je	brezplačno	in	prostovoljne	narave	tako	za	mentorje	kot	mentorirance.
Mladim	želimo	omogočiti	dostop	do	najboljših	–	uspešnih	podjetnikov,	umetnikov,	športnikov,	akademikov,	politikov	in	drugih	javnih	
oseb,	ki	bodo	postali	njihovi	mentorji.	S	tem	jim	lahko	damo	enkratno	popotnico	za	življenje,	jim	pomagamo	postaviti	temelje	za	
uspeh	in	spremljamo	njihov	napredek.
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Zavod	Ypsilon	pobudnik	in	organizator	projekta	Mentorski	program	–	Uči	se	od	najboljših	nadaljuje	z	odpiranjem	Mentorskih	

kotičkov	po	Sloveniji.	Mladi	smo	vsakodnevno	soočeni	z	novimi	izzivi	in	priložnostmi,	ki	jih	pogosto	ne	znamo	izkoristiti.	Velikokrat	
bi	potrebovali	nasvete	starejših	in	izkušenejših,	ki	so	to	pot	že	prehodili	in	bi	nam	lahko	pokazali	pravo	smer,	pa	ne	vemo,	na	

koga	bi	se	obrnili.	Vizija	projekta	je,	da	bi	imel	v	prihodnosti	vsak	mlad	posameznik	imel	vsaj	enkrat	svojega	mentorja	s	
področja,	ki	ga	zanima

					

Kako	poteka	povezovanje	mentorskih	parov:Kako	poteka	povezovanje	mentorskih	parov:
	
Povezovanje	 mentorskih	 parov	 poteka	 preko	 prijave	 in	 registracije	 znotraj	 spletnega	 portala	 www.mentorstvo.si.	 Mladi	 si	 (po	 uspešni	 registraciji	 in	 nato	
prijavi	 v	 sistem)	 s	 Seznama	 mentorjev	 izberejo	 tistega,	 s	 katerim	 bi	 se	 želeli	 povezati	 in	 mu	 napišejo	 povabilo	 za	 sodelovanje.	 Mentorji	 dobijo	 njihova	
povabila	 ter	 se	 za	 vsako	 povabilo	 odločijo,	 da	 ga	 sprejmejo	 ali	 zavrnejo.	 Mentorji	 lahko	 znotraj	 sistema	 tudi	 odgovorijo	 mentorirancu	 tako,	 da	 mu	
pošljejo	sporočilo	(preden	sprejmejo	ali	zavrnejo	povabilo).	Tako	ga	lahko	prosijo	za	več	informacij	pred	odločitvijo	ali	mu	sporočijo	svoje	razloge	za	
zavrnitev	ali	potrditev.	Če	si	mentor	in	mentoriranec	izmenjata	5	ali	več	sporočil,	se	njuna	povezava	avtomatsko	spremeni	v	mentorsko	povezavo.
Mentorski	odnos	traja	1	leto,	v	katerem	se	mentor	in	mentoriranec	srečujeta	1x	mesečno	za	1	uro	(na	srečanje).	Na	začetnih	srečanjih	si	zastavita	skupne	
cilje,	 katerim	 sledita	 tekom	 leta.	 Tekom	 mentorskega	 sodelovanja	 vodita	 tudi	 pregled	 uresničevanja	 svojih	 zastavljenih	 ciljev	 ter	 vodita	 kratek	 dnevnik	
srečanj.

	
	

Pričetki	mentorskega	programa	in	pobuda:

Program	 mentorstva	 smo	 v	 letu	 2013	 začeli	 izvajati	 v	 Mariboru	 in	 okolici,	 zahvaljujoč	 podpori	 Evropske	 prestolnice	 mladih	 Maribor	 2013.	 V	 nekaj	
mesecih	se	je	že	razširil	po	celotni	Sloveniji.	Težimo	k	temu,	da	bo	v	prihodnosti	vsak	mlad	posameznik	imel	vsaj	enkrat	svojega	mentorja	s	področja,	ki	ga	
zanima.	Predstaviti	 in	promovirati	želimo	mentorstvo	med	vsemi	mladimi,	ne	glede	na	to,	s	katerega	področja	si	želijo	usmerjanja.	S	tem	jim	lahko	damo	
enkratno	popotnico	za	življenje,	jim	pomagamo	postaviti	temelje	za	uspeh	in	spremljamo	njihov	napredek.
Pobudnik	 in	 organizator	 mentorskega	 programa	 je	 Zavod	 Ypsilon,	 ki	 združuje	 mlade	 med	 20.	 in	 30.	 letom.	 S	 povezovanjem,	 izobraževanjem	 in	
sodelovanjem	prispevamo	k	dvigu	ravni	zavesti	vsakega	posameznika	in	družbe	ter	k	tesnejšemu	medgeneracijskemu	sodelovanju.
	
				


